Хормэтле депутатлар хэм чакырылганнар!
Чалкак авыл Советы муниципаль берэмлеге уставы нигезендэ. Муниципаль хакимият башлыгы депутатларга еллык отчет ясарга тиеш хэм бугенге заседаниега отчет докладын тэкъдим итэм. 

Чалкак авыл Советы муниципаль берэмлеге хэм муниципаль хакимияте уз эшен Рэсэй Федерациясе хэм Башкортостан республикасынын урында узидара иту турындагы законнарга, авыл Советы муниципаль Уставына нигезлэнеп эш итэ.

2011 ел илдэ барган политик вакыйгаларга бай булды. Март аенда авыл Советы депутатларын, декабрь аенда Госдума депутатларын сайлаулары утте хэм эйтергэ кирэк, авыл халкы бу политик компаниялэрдэ актив катнашты хэм узлэренен гражданлык бурычларын намус белэн утэделэр. Азакы Президент сайлаулары да югары кимэлдэ утте дип эйтергэ кирэк.
2012 елга 1075 кеше белэн аяк бастык. Чалкакта 303 хужалыкта 836 кеше, хажида 26 хужалыкта 65 кеше, тугэрэктэ 42 хужалыкта 102 кеше хэм Алтыбайда 27 йортта 72 кеше яши. Барлыгы 544 хужалыкнын 147 дэ кеше яшэми. Демографик ситуацияга килгэндэ узган ел авыл Советы территориясендэ 8 бала туса, 20 кеше вафат булды.

Чалкак авыл Советына караган бюджет учреждениелары – ике клуб, бер китапхана, бер урта, бер башлангыч мэктэп, бер балалар бакчасы. Бер фельдшерлык пункт хэм Чалкактагы авыл врач амбулатор участкасы халыкны социаль яктан хезмэтлэндерэ.

Авыл клубларынын хэм библиотеканын эшенэ килгэндэ алар халыкны мэдэни ял чаралары белэн тээмин итэргэ тырыша. Тугэрэктэ клуб жылытылмасада , яна зав. клуб Рузанна  Латипова эшне жанландырып жибэрде. Чалкак авыл мэдэният йорты да халыкны ел эйлэнэсендэ хезмэтлэндерергэ тырыша, былтыр спектакль, бэйрэмгэ клнцертлар , район хэм авыл Советы территориясендэге чараларда актив катнашалар. Район фестивален быел яхшы кимэлдэ Чалкакта уткэрдек, хэм алда инструменталь ансамбльгэ Халык ансамбле исемен яклау бурычы. 
Авыл библиотекасы да ел дэвамында хэтсез чаралар уткэреп килде хэм заведующий Гарипова З. тырышлыгы аркасында районда беренчелэрдэн булып модель библиотека исемен яулады.
Ике мэктэптэ 95 бала укый. Чалкак урта мэктэбендэ былтыр бераз ремонт эшлэнде, элдэ анда эшлэсе дэ бик куп эле. Балаларга условиелар укыр очен тулысы белэн бар дип эйтергэ була.

Халыкнын сэлэмэтлеген саклауда Чалкак врач амбулаториясе хэм Тугэрэк фельдшерлык пункты эшли, алар тиешле кадрлар белэн тээмин ителгэн. Дарулар белэн халыкны тээмин итудэ Чалкак аптекасы эшлэп килэ. Алдагы елларда да бу учреждениеларны саклап калу безнен бурыч булып кала.   

Авыл Советы территориясендэ урнашкан «Кызыл тан» авыл хужалыгы житештеру кооперативы, аглетдинов Ильшатнын фермер хужалыгы авыл хужалыгы продукциясен житештерудэ эшлэп, авыл халкын ашлык, фураж, печэн хэм салам белэн тээмин итэлэр, Жэйге-козге чор унай килде дип эйтергэ кирэк, хужалыкларда мал азыгы житэрлек кулэмдэ эзерлэнде. Ике хужалыкта да мал саннарынын артуы кузэтелэ, продукция сату арта. Уткэн ел пай жирлэре арендасы исэбенэ 2 центнер ашлык таратылды. 

Шэхси хужалыкларда 333баш сыер малыасрала, шуларнын 280не сыер малы, мал саны елдан ел кимугэ таба кузэтелэ. Олырак яшьтэгелэрнен мал асрарга коче житми. Яшьлэрдэ телэк юк дип эйтергэ кирэк. Сот жыю Тугэрэктэ генэ уткэн ел жыялдык, чалкакта башлап яз коне, жэйге мул сот булганда сот жыюга оешып кителмэде, барлыгы 750 центнер сот жыйдык. Мал асрарга момкинчелек бар, былтыр 400 га печэнлеклэрдэге улэн шул кое калды. Хужалыкларда шулай ук 830 баш сарык, 389 баш корт асрала. Атлар саны 44 баш кулэмендэ. 

Авыл Советы территориясендэ 10 магазин, шуларнын 8 шэхси эшкуарларныкы, халыкны кондэлек товарлар белэн тээмин итэ. 

Вак хэм урта эшкуарлык устеру максатында республикада программалар эшли. Эммэ бездэ тотынучы кешелэр куренми. Садиков Ильгизнен шэхси предприятиесеннэн башка. 

Иптэлэр! Уткэн ел авыл Советы территориясендэ 1 янгын булды, пожарда кеше улеме теркэлмэде. « Кызыл тан» хужалыгы белэн берлектэ пожар машинасы тозек хэм жылы бокста урнаштырылган. Былтыр двигательга капремонт ясалды, мотопомпа алып урнаштырылды. Мотопомпалар алуны шулай ук «Кызыл тан» хужалыгына хэм бигрэктэ еракта урнашкан Тугэрэккэ быел катгый рэвештэ алырга кирэк. 
Уткэн ел Чалкак авылында су башнясына ремонт ясалды. Район хакимияте башлыгы ярдэмеендэ башня урыннан алынып ремонтланып, янадан урынына утыртылды. Монда бигрэк югары оч халкы, Садиков Ильгиз зур ярдэм курсэттелэр. Быел башняны коймалап алу бурычы тора, материаллар алынды.

Шулай ук,  уткэн ел Дюртюли чатына хэтле юлдагы чокырларны бетеру тарафыннан омэ уткэрелеп ремонт ясалды. Доротдел эше икэнен белсэктэ, узебез йори торган юл дип тотынгач бик яхшы килеп чыкты, 30 лап кеше катнашты, юл тэртипкэ килде. 

Елнын-елында куян як халкынын узэгенэ тигэн купер мэсьэлэседэ унай якка чишелеп бара. Уткэн ел ул мэсьэлэ буенча тимершина Флюра апа белэн Президент Хамитовка барып життек. Бугенге кондэ проект эзер планга кергэн, купер быел тозелэ башлаячак.

Авыл муниципаль берэмлеклэренэ ярдэм курсэту йозеннэн уткэн ел азагында Президент тарафыннан 200 мен сум акча кучерелде. Шунын 60 менен Чалкак зиратынын коймасын алыштыруга сетка-рабицага кучерелде, 24 мен сум Алтыбай зиратына тактага, 50 мен сум «Кызыл тан» хужалыгына- кышкы чорда урамнарны кардан чистартып торуга хэм 67 мен сум Борай электросетига урамда багана утлары куяр очен кучерелде.

Быелгы елда да авыл Советларына авылларны тозеклэнднру максатында финанс ярдэм курсэтелергэ тиеш, квартал саен эгэр акча керсэ бу эшлэрне дэвам итэчэкбез.

Жэйге чорда авыл урамнарын, юл буйларын чуп-чардан чистарту буенча омэлэр утэ. Халыкка сходларда анлату алып барыла, лэкин кайсыбер иптэшлэр юл буена. Посадка буена, я башка ярамаган урыннарга чуплэрен тугэлэр. Былтыр 3 чуплекне, Чалкакта зират кырындагын, Хажида хэм Алтыбай ягындагыны чуплеклэрне оформление эшлэрен башладык, аларны закон талэплэренэ китереп бетеру бурычы тора. Чуплеклэр уткэн ел трактор белэн оелелеп куелды, быел Тугэрэк белэн Хажи ягын карасы бар. Шулай ук халыкны борчыган мэсьэлэ булып урамнарда хужасыз этлэр йору дэ тора. Уткэн ел 15 эт атылды, ул елда шул сан тирэсендэ уйный, атарга ярамаса да, атабыз. Былтыр Башкортостан республикасы административ кодексы кабул ителде, бэйсез йоргэн этлэргэ ветнадзорная служба тарафыннан 2000 сумга хэтле штраф каралган, шуны кулана  башламыйча моны тыеп булмаячак.
Иптэшлэр! 2011 елда авыл Советынын бюджеты керемнэр буенча 1579 мен сум тэшкил итеп, чыгымнар 1569 мен сум, ягъни 99% булды. 1январьга 75368 сум акча счетта калды. Узебезнен территориядэн кергэн налоглар 358 мен сум тэшкил итэ, бу уткэн ел бюджет керемнэренен 23%, калганын республика бирэ. Авыл Советыда, район югары дотациялы булып кала, шуна бик куп эшлэрне башкарырга момкинчелек юк. 

Халыктан 30100 сум самообложение акчасы жыелган, ул пожарный машинасын гаражын жылытуга, зап.частька кулланып 4846 сум акча калган. Бу акча жыюны алдагы елда закон нигезендэ булачак – эле чыккан о добровольной пожарной дружине законында бу каралган, бу команда тозу буенча оештыру эшлэре бара.

Хормэтле депутатлар хэм чакырылганнар! 

Ел дэвамында авыл хакимиятенэ югары оешмалардан 49 карар хэм хат килде, электрон почта Аша 230 хэбэр телеграмма алынды, алар буенчажаваплар кайтарылып барды хэм кирэкле чаралар курелеп барды. Халыкка 1480 справка, характеристика. Выпискалар бирелде. Авыл хакимиятенен 25 карары кабул ителде.

2012 елда авыл Советы, авыл хакимияте алдында яна бурычлар тора. халык саны киму, олы яшьтэге кешелэр арту яна талэплэр куя. Эш оештыру очен кадрлар житмэу елдан-ел сизелэ, механизаторлар, почта эшчелэре, сот жыючылар эшче талэп ителсэдэ кадрлар табу авырлаша. Шуна карамастан, авыл Советы территориясендэге эшлэрне сезнен белэн бергэ башкарып, алдагы елларда да унышлы эшлэргэ язсын.

Рэхмэт игътибарыгызга.
