  Отчет о деятельности администрации сельского поселения Челкаковский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан в 2015году.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Деятельность администрации и Совета сельского поселения Челкаковский сельсовет осуществляется в рамках полномочий предусмотренных федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в российской Федерации», Законом Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан» и Уставом сельского поселения Челкаковский сельсовет. Главными задачами в работе администрации поселения в 2015 году было исполнение полномочий согласно 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными  и  республиканскими  правовыми актами.

Это, прежде всего:

    — исполнение бюджета поселения;

    — обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, здравоохранения; на территории сельсовета
    — благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

        — взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

    — выявления проблем и вопросов населения 

В 2015 году, прошедшем под знаком продолжающейся реформы местного самоуправления, администрация сельского поселения вела работу по решению вопросов в соответствии с полномочиями органов местного самоуправления, направленными на решение социально-бытовых вопросов жителей, повышение благосостояния населения.
          На пути  развития  местного  самоуправления   немало  проблем . Перечислю  основные  :  слабость  гражданского  общества ,  низкий  уровень  социальной активности  и правовой  культуры  населения , финансовая  слабость  местного  самоуправления , разрыв  между  возлагаемыми  на  него  обязанностями  и  их  ресурсным  обеспечением  , дефицит  квалифицированных  кадров..
   И  действительно,  в  последние  годы в  муниципальных  образованиях  возрос  объем  работы , требования  к  ее  качеству ,необходимость  соответствия  действующему  законодательству  принимаемых  нормативно-  правовых  актов. Очень  много  бумажной  работы. Все  работники  администрации  задействованы  предельно. 

Сельское поселение Челкаковский сельсовет объединяет 4 населенных пункта. На 01 января 2016 года население поселения составляет 974 человек, по сравнению с 2015 годом естественная убыль поселения составила 29 человек, Умерло 25 человек, родилось 10 детей.


Социальный состав населения характеризуется  следующими цифрами: пенсионеров 303 человек, 148 человек дошкольного и школьного возраста, численность трудоспособного населения 523 человек.


Демографическая ситуация остается как и во всей стране, напряженной и пока ощутимых результатов от проводимой в стране демографической политики мы не почувствовали. 


В 2015 году занятость трудоспособного населения характеризуется следующими цифрами:  из 523 человек трудоспособного населения 35 человек заняты в Сельскохозяйственном производстве, 35 человек работают в бюджетной сфере, 9 человек в ООО «Лесмастер»,  12 человек занимаются торговлей, 13 человек оказывают различные услуги населению – почта, сберкасса, страховой агент и т.д. Более 419 человек заняты временными заработками и в личных подворьях  или если  быть  точнее  это  неофициальные  безработные. На учете в  службе  занятости  района  состоит  5  человек.


Социально-бытовые условия населения относительно неплохие. На территории сельсовета функционирует одна общеобразовательная школа – детсад,  услуги здравоохранения оказывают Челкаковская сельская врачебная амбулатория и Тугаряковский ФАП. Культурный досуг жителей обеспечивается работой Челкаковским СДК и Тугаряковским сельклубом, филиалом  Бураевской  центральной  библиотеки.


Все социально-бытовые объекты в с. Челкаково газифицированы, не отопливаемым  остается только клуб в д. Тугаряково, но тем не менее они стараются провести праздики  такие как посвященные на Новый год  8 марта и т.д.

                Уважаемые  депутаты  и  приглашенные !

Обеспечение пожарной безопасности на территории поселения является одним из самых необходимых и трудно решаемых вопросов. Являясь удаленным на более чем 40 км от райцентра поселением, мы должны рассчитывать только на свои силы и средства, так как обычно прибывшая из Бураево машина приезжает тушить угли. На балансе сельского поселения имеется пожарная машина, обогреваемый бокс, водитель Исламов Марат обеспечивал содержание машины в технически исправном состоянии и выезжал на пожары не только на нашей территории, но и в другие сельские поселения. Однако содержание пожарной охраны осуществляется лишь за счет добровольных пожертвований населения.. В 2015году на  территории сельсовета  произошло 4 крупных  пожара. Причины-человеческий  фактор. 
Уважаемые депутаты и приглашенные!


В последние годы в республике, в районе, а также в сельском поселении становятся актуальными вопросы экологии, охраны окружающей среды и благоустройства. Согласно законодательству об охране окружающей среды, деятельность органов местного самоуправления, юридических и физических лиц должна быть направлена на сохранение и восстановление природной среды, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и ликвидацию ее последствий. На территории нашего поселения производственную деятельность осуществляют СПК «Кызыл тан», ИП
«Аглетдинов», ООО «Лесмастер», корме них имеется 6 магазинов, 544 личных подсобных хозяйств.  Из них 175 пустующих и в 369 проживают.  В результате деятельности этих организаций и населения образуются отходы, которые размещаются на свалках. Это в основном твердые бытовые отходы, класс опасности которых не угрожает безопасности и здоровью населения. На территории поселения имеются  3 свалок, на которые имеются свидетельство о государственной регистрации право. Также имеется 1скотомогильник.   Свалки ТБО стараемся окучивать, но с каждым годом выделение техники становится труднее. 


Администрацией сельского поселения большое внимание уделяется вопросам благоустройства населенных пунктов, содержанию дорог и улиц в зимний и летний период. В весенний и летний период совместно с организациями и населением проводится работа по очистке населенных пунктов поселения. Несмотря на проводимую администрацией разъяснительную работу на сходах, собраниях жителями сельского поселения не всегда соблюдается санитарное содержание своей территории, улиц, дорог. Часто можно встретить сброс твердых бытовых отходов на переулках, вдоль дорог. В этом вопросе нужно усилить работу депутатов и  общественности. В 2015 году составленных  протоколов не было.
   В  прошлом  году  на  нескольких  улицах  с,Челкаково  участками была проведена выравнивание  профиля  уличных  дорог, из  бюджета  поселения  на эти  цели  было  израсходовано  254  тысяч рублей .
      Одним  из   актуальных  вопросов  остается  также  предупреждение  распространения  заразных  болезней  домашними  и  дикими  животными. Ежегодно  производится  отстрел  беспривязных  собак, однако  хозяева  игнорируют  правила  содержания  собак. В  прошлом  году  также  организовали  отстрел  лисиц ,  всего  было  уничтожено 3 особи.  


Развитию сельскохозяйственного производства, оказанию поддержки малому предпринимательству на селе уделяется большое внимание со стороны, как и республики, так и района.  


Расположенные на территории сельского поселения сельскохояйственный  кооператив  «Кызыл тан»,  ИП    Аглетдинова  Ильшата занимаются сельскохозяйственным производством, обеспечивают население продовольственным и фуражным зерном, сеном и соломой. Хорошим подспорьем сельских жителей является личное подсобное хозяйство. В личных подсобных хозяйствах содержится 315 голов КРС,  378 голов овец, 27 голов лошадей, 335 ульев, однако  эти  цифры показывают  продолжающееся  сокращение  поголовья  скота . В прошлом году было реализовано  58 411  литров молока на сумму около  642 тысячи рублей. В  среднем  на  корову  реализовано  499 литров. Отдельные граждане Зиннурова Рита сдала почти 5 тонн на сумму 56693 рублей, Иванова Зигания из д. Хазиево 29 центнеров на сумму 32426 рублей, Мунирова Масура 18 центнеров на сумму 20586 рублей.

В 2015 году число субъектов малого предпринимательства составляло 6 единиц, все 6 – индивидуальные предприниматели. В программе развития и поддержки малого и среднего предпринимательства района предусмотрены меры информационной, имущественной и финансовой поддержки. 


Культурные  мероприятия   проводились  на  территории  поселения  в  течении  года  , правда  в  основном  в  Челкаковском  СДК, где  имеется  отопление  Активно  участвовали  во  всех  районных  мероприятиях. Возможности  дальнейшего  роста  есть , необходимо особенно  развивать  ансамбль  народных  инструментов , где  костяк  составляют  учителя  и  учащиеся   Челкаковской  школы.
  Спортивные  мероприятия  у  нас  связаны  в  основном  со  школой  - это  и   спортзал  и  действует  каток. Но с каждым годом количество занимающихся уменьшается. Молодежь не ставит перед собой цель для дальнейшего развития физических способностей. Поэтому в основном занимающиеся это дети школьного возраста. Над этой проблемой нужно задуматься серьезно, так как в 2015 году ввели нормы ГТО для учащихся, а в 2016 эти нормы будут обязательны для всех трудоспособных граждан.
Уважаемые депутаты и приглашенные!


Администрацией сельского поселения  в течении завершившегося отчетно- финансового года велся постоянный контроль за исполнением бюджета сельского поселения на 2014год, полным поступлением платежей и налогов в бюджет, целевым и эффективным использованием бюджетных средств. 


По итогам 2015 года бюджет сельского поселения Челкаковский сельсовет по доходам составил 2159009 рублей. Из общей суммы доходов 2022205 рублей или 19% собственные налоговые и неналоговые доходы, план по которым в 2015 году выполнен на 169%. Безвозмездные поступления в виде дотации и субвенций составили 1747 000 рублей  или 81%, т.е. мы остаемся высоко дотационным сельским поселением. В структуре собственных доходов основной доходной долей является земельный налог 34% от всей суммы собственных доходов. Однако из 544 субъектов налогообложения 239 хозяйств или 44% освобождены от уплаты имущественного налога. Это хозяйства пенсионеров и инвалидов. 32% приходится на имущественный налог, 20% на налог на доходы физических лиц, 4% составила госпошлина. На начало 2016 года имеется недоимка по имущественному налогу18900рублей, по земельному налогу    32100 рублей. 


Выполнение плана поступлений собственных доходов и принятие мер к их увеличению, повышение их собираемости, а также сокращение недоимки по налогам и сборам должны стать нашими первоочередными задачами. 


По итогам 2015 года из бюджета сельского поселения обеспечена полная и своевременная выплата заработной платы работникам бюджетной сферы. Обеспечено отсутствие кредиторской задолженности за предоставленные работы и услуги.


Уважаемые депутаты и приглашенные! 


В течении года в администрацию сельского поселения поступило 46 постановлений и писем из вышестоящих организаций, по электронной почте 555  поступило более сообщений, телеграмм по которым своевременно принимались соответствующие меры и предоставлялись ответы. Администрацией сельского поселения выдано 907 различных справок.


За прошлый год в администрацию поступило 958 устных заявлений, письменных 1. Основные вопросы волнующие жителей это –  благоустройство, водоснабжение, ремонт и очистка дорог. Все эти вопросы стараемся решать на месте с руководителями хозяйств и организаций. 

Еще несколько слов хочется сказать про уличное освещение. В 2015 году в декабре была полностью освещена улица Ленина (17 энергосберегающих ламп) и частично улица Пинегина. В январе занялись освещением д. Тугаряково (10 энергосберегающих ламп). Буквально вчера осветительные приборы были установлены по улице Шаймуратова (7 энергосберегающих ламп). Всего деревню на данный момент освещают около 70 ламп, что очень даже неплохо. Остаются улицы Р.Зиялтдинова в д.Хазиево, ул. Цветочная в д. Новоалтыбаево, стороны куян як и атач як. (улицы Гагарина, Пинегина, М.Джалиля, Интернациональная, Победы и Дружбы)
Уважаемые депутаты и приглашенные! В течении 2015г. Выполнялись также работы, которые не затрагивают бюджет поселения. Я имею ввиду субботники. Все меньше и меньше жителей села  выходят на субботники и на рассчистку кладбища. А ведь мы планировали его полностью очистить и привести в порядок. Работы еще много. И что касается кладбища в 2015 году, завершено строительство домика на кладбище села Челкаково.

       При  администрации  сельского  поселения  созданы  и  работают  различные  комиссии. Согласно  уставу ,  любой  гражданин   может  принять   участие  в  работе  любого  органа   местного  самоуправления - Совета  поселения   общественного  формирования , комиссии.  С  прошлого  года  пытаемся  активизировать  население  через  старост  деревень. Но  комиссии  работают  от  случая  к  случаю , формально.  Все  эти  меры  направлены  на  реализацию  обеспечения  и защите  прав  и  свобод  человека  и  гражданина ,охране  общественного  порядка. Но,  видимо,  принимаемых  мер  недостаточно  , так  как  много  еще  случаев  хищений  имущества,  хулиганства,  пьянства.  О  том  как  обстоят  в  поселении  дела  в  этом  направлении  проинформирует  нас  представитель  внутренних  дел  района . Администрация  поселения по  всем  вопросам работает  во  взаимодействии  и  с  администрацией  района и  со всеми  районными  ведомствами  и  организациями.
Спасибо  всем  и  спасибо внимание.
